



马丛霖和梁金丽觉得这样的婚礼格外有意义。本报记者 张琪 摄

新郎好友们高兴地挥手示意,他们很乐意以这样的方式为好哥们纪念大婚。本报记者 张琪 摄

的哥大婚,8辆“浪花”迎亲

良辰吉日喜事多,烟台迎来下半年结婚高峰

本报9月20日讯(记者 张琪) 20日是烟台“的哥”马丛霖的大喜日子,他和妻子梁金丽别出心裁,用8辆“浪花”出租车组成了婚车队,这一别样“景致”吸睛力十足,奥迪、大奔组成的豪华婚车瞬间都弱爆了。

9月20日是农历八月初八,良辰吉日结婚的自然扎堆。当天,市区道路上随处可见迎亲的豪华车队,大奔、宝马、奥迪

等组成的车队不停地驶过,但却很难引起人们的注意。

不过,在市区迎宾路上却有另一番景象。8辆“浪花”出租车整齐地停在路边,车上还扎上了鲜花,从此经过的车辆和行人都很好奇。记者一打听,原来这8辆出租车是前来“客串”婚车的。

为什么要用租车当婚车?一位驾驶员指向百花苑告诉记

者,“结婚的是‘的哥’啊!新郎和新娘正在里面拍录像呢。”

不一会儿,新郎和新娘出来了。新郎马丛霖告诉记者:“我是公交集团出租汽车公司的,我刚从业不久,今天结婚,一起学证的几位好哥们牺牲了一上午的时间,来给我捧场。”

原来,早在8月份,马丛霖和梁金丽就商量好了结婚时要

用出租车当婚车,他们觉得这样的婚礼会十分有意义。

马丛霖牵起新娘的手在出租车前合影,乐得合不拢嘴。

“这两天迎来了下半年结婚的第一个高峰。”芝罘区工商联婚庆产业商会秘书长农文军告诉记者,周末两天市区一共有1500多对新人举办了婚礼,180多家婚庆酒店都迎来婚宴高峰。

相关新闻

昨天市区至少1000对新人完婚

周末两天,路上成群的婚车队伍着实让不少市民上演“人在堵途”。尤其是20日,农历八月初八,更是迎来结婚的高潮。记者从芝罘区工商联婚庆产业商会了解到,市区当天至少有1000对新人完婚。

说到新人扎堆结婚,最忙碌的要数各大婚庆酒店了。东方君悦酒店环山路店的工作人员告诉记者,20日当天一共承接了5场婚礼,和19日的数量持平。并且从现在一直持续到10月份,酒店周末档期基本上已被预订一空。

烟台天海源婚庆文化酒店的工作人员也告诉记者,20日当天,酒店已经满负荷,一共承接了5场婚宴,这种状态一直要持续到10月份。

“不建议市民扎堆结婚。”农文军说,市民扎堆结婚,酒店高负荷运转,享受到的服务可能并不如预期。此外高峰期间的价格也会比往常高一些,建议市民理性选择婚期。

本报记者 王永军

两天家装展现场成交1832万元

本报9月20日讯(记者 秦雪丽) 20日,2015烟台市家庭住宅装饰装修产业展览会在烟台国际博览中心完美谢幕,展会虽为期两天,但收获颇丰,共接待参观人数38120人次,现场实际成交额达1832万元,意向成交额达3267万元。

本届家装展上,全城20多家一线品牌家装公司集体亮相,300多个家装建材品牌千余种产品联合上阵,展品涵盖了家装、家具、家电、橱柜、衣柜、瓷砖、木地板、卫浴、门窗、软装、净水设备、家居用品、管材、涂料等,基本囊括了家装最常用的主材、辅材,真正让装修业主一站购齐。

记者在现场看到,很多商家都准备了当家主打产品,并推出了展会专属优惠活动极限让利,参展的产品不仅有现在市场上所流行的新品、特色产品,而且绿色低碳产品也受到了消费者的关注和欢迎。此外,在此次展会上,高科技、智能化的家居产品也受到了消费者的青睐。

国际净滩日他们身体力行

百余义工大学生为一浴美容

本报9月20日讯(记者 张琪) 9月19日是“国际净滩日”,中粮可口可乐饮料(山东)有限公司组织的近百名志愿者在烟台第一海水浴场开展了一场净滩活动,对沙滩上的各类垃圾进行清理,还大家一个美丽的沙滩环境。

早上8点半,几十名烟台慈善义工就聚集到了第一海水浴场,大家戴好手套、分好垃圾袋,沿着海水浴场一字排开捡起了垃圾。义工中,有不少白发苍苍的长者,不过参与活动的热情并未减少。此外,还有来自烟台大学的几十名同学来到浴场加入到活动中来。

中粮可口可乐饮料(山东)有限公司烟台市场执行主任王刚告诉记者,公司已经连续5年组织开展了净滩活动,烟台市

区内几家主要的海水浴场都有志愿者们净滩的身影,起到了很好的示范和影响。

周六是第26个“国际净滩日”。作为重要的沿海旅游城市,良好的沙滩环境不仅与你我休戚相关,更代表着烟台的城市形象。净滩,不仅仅是公益、环保,也是文明行动的传递。

据了解,除了在烟台市,山东中粮可口可乐当天还在青岛、威海、日照同时开展净滩活动,为美丽的山东半岛贡献自己的一份力量。山东中粮可口可乐烟台负责人表示,通过连续多年的净滩活动发现,烟台市的沙滩环境呈逐年改善趋势,这是全体市民努力的结果。

现场参与活动的义工告诉记者,环境保护不是某一个企



活动开始不久,垃圾桶就被志愿者们填满了。本报记者 张琪 摄

业,或者个人可以解决的,这是一份长期而伟大的工程,他们呼吁更多的爱心企业、市民共

同加入到净滩活动中,齐心协力,为美丽烟台而努力,做城市文明的践行与倡导者。

回不去的中秋,割不断的乡愁

说出你的牵挂,我们帮你送孝心

今年的中秋节恰逢周末,根据放假安排,本周六、日(9月26日、27日)休假。不少网友吐槽称,这哪是放假,不就是正常休周末吗?我读书少,你别骗我。更让人窝火的是,由于周一正常上班,他乡游子想回乡过一个团圆夜又成奢望。哎,又是一个回不去的中秋。

回不去的家,割不断的情。在外漂泊的你,一定有很多心里话,何不诉一下衷肠?月圆之时,一定十分想念儿女爹娘,何不说来共分享?

回不去的,岂止是家。人不能相聚,一切都变味了。儿时,一个五仁的月饼分成四份,那叫一个好吃;如今,再好的月饼馅儿也已吃不出

旧时的味道。

再也回不到以前的中秋了。

她就像一个满载记忆、日渐远去的故人,消失在城市的匆匆夜色之中。

在某个寂静的夜晚,想起那时的中秋,你最怀念的是什么?是否还有些故人,或者旧事,涌上心头?

不妨写下来,告诉我们,跟大家分享。

齐鲁晚报《今日烟台》今起征文,一起聊聊“回不去的中秋”。投稿邮箱: xingzouyantai@126.com 参与者有机会获得价值400元—1000元不等的体检卡,回不了家过节没关系,我们帮你为年迈的父母送上一份孝心。